

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Заступник голови Луганської
облдержадміністрації


В.Р.ДАНІЄЛЯН

ПРОТОКОЛ № 1

засідання обласного комітету доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Луганській області

09.06.2017

м. Сєвєродонецьк

Присутні:

Данієлян В.Р.- голова обласного комітету доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Луганській області (далі – обласний комітет доступності), **Івасішин М.Д.** – заступник голови обласного комітету доступності, **Гордєєва Н.І** – заступник голови обласного комітету доступності, члени обласного комітету доступності, інші члени комітету доступності, а також **Левченко М.М.** – заступник начальника управління капітального будівництва облдержадміністрації, **Якимчук А.П.** – заступник міського голови м. Лисичанська, **Нечепуренко Т.Ю.**- т.в.о. начальника відділу містобудування та архітектури Попаснянської райдержадміністрації, **Єрмоєнко О.Л.** – головний спеціаліст Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, **Надулічний М.П.** - радник голови облдержадміністрації.

Порядок денний:

1. Забезпечення впровадження Плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю на 2017-2021 роки «Безбар'єрна Луганщина», затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.04.2017 № 261.

2. Про стан виконання Указів Президента України «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю» від 03.12.2015 № 678/2015 та «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю» від 13.12.2016 № 553/2016 місцевими комітетами доступності із забезпечення населених пунктів області засобами доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

3. Про виконання доручення Кабінету Міністрів України до листа Виконавчого комітету Національної ради реформ від 14.04.2017 № 2017-04/69 щодо створення умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до першого поверху кожного загальноосвітнього навчального закладу.

4. Про результати проведеного аудиту поліклініки на 240 місць в м. Старобільськ на предмет доступності для осіб з інвалідністю.

5. Різне.

СЛУХАЛИ:

1. **Івасішина М.Д.** - в.о. начальника управління містобудування та архітектури облдержадміністрації – заступника голови обласного комітету доступності з інформацією про забезпечення впровадження Плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю на 2017-2021 роки «Безбар'єрна Луганщина». Також, звернув увагу присутніх на проблему забезпечення доступності в багатоквартирних будинках, де живуть особи з інвалідністю та вивчення можливості вирішення питання, зокрема за рахунок «ступенькоходів», який є мобільним пристроєм для переміщення людини в інвалідному візку по будь-яких сходах, враховуючи технічну неможливість оснащення існуючих сходових прольотів спеціальними рейками або підйомниками.

Виступили:

Надулічний М.П.- радник голови облдержадміністрації висловив думку про необхідність створення електронної інтерактивної карти з відображенням об'єктів доступності на відповідній території.

СЛУХАЛИ:

2. **Якимчука А.П.**- заступника міського голови м. Лисичанська з доповіддю про стан виконання Указів Президента України «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю» від 03.12.2015 № 678/2015 та «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю» від 13.12.2016 № 553/2016 місцевим комітетом доступності із забезпечення засобами доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури на території м. Лисичанська. Під час виступу доповідач зазначив, що в рамках Комплексної міської програми соціального захисту і реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями у 2016 році виконані капітальні ремонти 32 ліфтів на загальну суму 348,8 тис. грн. та на цей час з місцевого бюджету виділені кошти в обсязі 633,3 тис. грн. для проведення ремонтних робіт на 63 ліфтах житлового фонду.

Виступили:

Надулічний М.П.- радник голови облдержадміністрації зауважив про складний доступ для осіб з інвалідністю до ліфтів в обласній дитячій лікарні у м. Лисичанську.

Шевелева С.Є. – головний спеціаліст відділу роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації звернула увагу, що у житловому будинку за адресою: м. Лисичанськ, проспект Перемоги, 129 не працює ліфт.

2.1. Інформацію т.в.о. начальника відділу містобудування та архітектури Попаснянської райдержадміністрації **Нечепуренка Т.Ю.** про стан забезпечення доступності осіб з обмеженими фізичними можливостями до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури у Попаснянському районі. Доповідач, зокрема, повідомив про необхідність

першочергового забезпечення пандусами 3-х житлових будинків у м. Попасне та зазначив, що розроблено та затверджено План заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2017-2021 роки «Безбар'єрна Попаснянщина».

СЛУХАЛИ:

3. **Єрмоєнко О.Л.** головного спеціаліста Департаменту освіти і науки облдержадміністрації з інформацією про виконання доручення Кабінету Міністрів України до листа Виконавчого комітету Національної ради реформ від 14.04.2017 № 2017-04/69 щодо створення умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до першого поверху кожного загальноосвітнього навчального закладу. Доповідач повідомив, що в області нараховується всього 287 загальноосвітніх шкіл, із них 100 шкіл облаштовані пандусами (35 %), 194 школи – кнопками виклику (67,6 %). Зокрема, в м. Северодонецьку всі заклади освіти облаштовані пандусами та кнопками виклику, у Сватівському районі в закладах освіти відсутні пандуси, проте кнопки виклику та спеціальні знаки встановлені в усіх загальноосвітніх навчальних закладах. Закладів освіти обласної комунальної власності всього в області 12 одиниць, із них облаштовані пандусами 5 закладів, 1 заклад – кнопкою виклику.

Виступили:

Данієлян В.Р. – заступник голови облдержадміністрації відзначив необхідність забезпечити можливість безперешкодного доступу осіб з інвалідністю на рівні з іншими особами до першого поверху кожної школи області. З метою оновлення загальної середньої освіти, створення сучасних навчальних закладів в області відбувається формування мережі опорних шкіл, пов'язане з процесами добровільного об'єднання територіальних громад. Кожна така школа повинна бути забезпечена засобами доступності.

СЛУХАЛИ:

4. **Гордєєву Н.І.** - голову Луганської обласної організації інвалідів Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України» щодо результатів проведеного аудиту поліклініки на 240 місць у м. Старобільськ на предмет доступності для осіб з інвалідністю. Доповідач ознайомив присутніх з недоліками, зауваженнями, виявленими під час комісійного обстеження у січні-лютому поточного року новобудови - поліклініки на 240 місць у м. Старобільськ.

4.1. **Левченка М.М.** заступника начальника управління капітального будівництва облдержадміністрації, який поінформував, що всі зауваження, викладені в анкеті проведення аудиту доступності, опрацьовані. Із загальної кількості зауважень – 91, повністю виконані – 58. Інші зауваження можливо вирішити на стадії експлуатації поліклініки.

Виступили:

Даніелян В.Р. – заступник голови облдержадміністрації запропонував виділити кімнату на першому поверсі поліклініки з метою організації прийому лікарями відвідувачів поліклініки – осіб з обмеженими фізичними можливостями.

СЛУХАЛИ:

5. **Скурідіна В.О.** - головного спеціаліста – юрисконсульта управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, який доповів про зміни в чинному законодавстві та зазначив що відповідно до законодавства забезпечення засобами безперешкодного доступу осіб з інвалідністю не потребує отримання дозволу на початок виконання цих будівельних робіт та не потребує прийняття в експлуатацію. Була прийнята норма про залучення громадських інспекторів, в т. ч. із числа осіб з інвалідністю до прийняття об'єктів в експлуатацію та здійснення держархбудконтролю для визначення норм щодо безперешкодного доступу до об'єктів будівництва.

Після обговорення порушених питань, обміну думками та пропозиціями

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виступаючих прийняти до відома та використання у роботі.
2. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації (Івасішин М.Д.) забезпечити щоквартальний моніторинг впровадження Обласного плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю на 2017-2021 роки «Безбар'єрна Луганщина» та інформувати обласний комітет доступності про хід виконання зазначених заходів.
3. Головам місцевих комітетів доступності:
 - на виконання Указів Президента України «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю» від 03.12.2015 № 678/2015 та «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю» від 13.12.2016 № 553/2016 посилити роботу із забезпечення доступності цієї категорії громадян до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури;
 - провести перевірку закладів освіти, охорони здоров'я щодо стану забезпечення засобами доступності (пандуси, кнопки виклику) для осіб з обмеженими фізичними можливостями.
4. Комітету доступності м. Лисичанська здійснити перевірку обласної дитячої лікарні на предмет вільного доступу до ліфтів для осіб з інвалідністю та вжити заходи щодо усунення виявлених порушень.
5. Комітету доступності Сватівського району здійснити перевірку загальноосвітніх закладів щодо стану забезпечення засобами доступності (пандуси, кнопки виклику) для осіб з інвалідністю та вжити заходи щодо усунення виявлених порушень.

6. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації провести моніторинг доступності опорних шкіл для осіб з інвалідністю та вжити заходи для забезпечення їх засобами доступності (пандусами, кнопками виклику).


7. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації:

- провести роботу щодо максимального усунення зауважень та недоліків за підсумками проведеного аудиту поліклініки на 240 місць у м. Старобільську;

- розглянути можливість виділення кімнати на першому поверсі поліклініки з метою організації прийому лікарями відвідувачів поліклініки – осіб з обмеженими фізичними можливостями.

8. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації визначити потребу серед інвалідів - «візочників», які мешкають у багатоквартирних житлових будинках, у мобільних пристроях – «ступенькоходах» для переміщення сходами та розглянути можливість їх придбання для цієї категорії громадян.

Заступник голови обласного комітету
доступності, в.о. начальника управління
містобудування та архітектури
облдержадміністрації



М.Д.Івасішин

Секретар обласного комітету доступності



Т.Ю.Удоденко